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Destinační agentura Dolní Poohří stanovila plán na nejbližší roky
Další jednání správní rady Destinační agentury Dolní Poohří, o.p.s. proběhlo 
ve  Sladovně v  Masarykově ulici, která je součástí projektu Chrám Chmele 
a  Piva. Hlavním bodem jednání bylo sestavení marketingového plánu aktivit 
na rok 2012 a další dva roky.

Destinační agenturu založila na konci 
roku 2011 města Žatec, Kadaň, Louny 
a  Ústecký kraj se záměrem společného 
řízení cestovního ruchu v tomto regionu. 
Jde tedy především  o  zlepšení  pozice 
Dolního Poohří na  celkovém trhu ces-
tovního ruchu ČR, včetně souvisejících 

ekonomických přínosů pro města, obce 
a  i  soukromé subjekty.

Marketingová studie se bude soustře-
ďovat hlavně na:

- řeku Ohře, na  níž leží historická 
města Klášterec, Kadaň, Žatec a  Lou-
ny  a  měla by být realizována  páteřní 

cyklostezka Ústeckého kraje
- tradici chmelařství a  pivovarnictví, 

tedy Chrám Chmele a  Piva - autentic-
kého centra největšího a  nejstaršího 
chmelařského regionu, bez jehož pro-
duktu, Žateckého chmele, by nemohly 
vzniknout nejznámější české i zahraniční 
značky piv. Zóna technických památek 
chmelařství, kde se nachází daný objekt, 
kandiduje na zápis na seznam UNESCO

- návštěvnickou 3K karta, resp. její 

modifikaci, návštěvnická karta 3K umož-
ňuje jejím držitelům čerpání volných 
vstupů i slev téměř ve všech atraktivních 
turistických místech Severozápadních 
Čech

- akce v  regionu, Dočesná v  Žatci, 
Císařský den Kadaň, Lázeňská sezona 
Klášterec, Letní vábení v Lounech

O dalších krocích destinační agentury 
budeme pravidelně informovat.

(jn)

V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci Autobusového nádraží v Žatci. 
Město bude usilovat o finanční příspěvek z vhodných dotačních titulů. Na vizualizacích (Huml, Vaníček) je cel-
kový pohled na zrekonstruované nádraží a detailní pohled na jednu z pěti autobusových zastávek se zázemím, 
čekárnou, WC a odbavovacím terminálem.

Lednové jednání Destinační agentury Dolního Poohří v zasedacím sále radnice

Interní oddělení a interní ambulance 
Nemocnice Žatec o.p.s. informují:
Po třech letech v novém prostředí
Zrekonstruované interní oddělení s interní ambulancí se přestěhovaly do stá-
vajících prostor v  lednu 2009. Vchod na  oddělení v  přízemí je společný s  gy-
nekologickým oddělením.

Interní ambulance má vlastní vchod 
i plošinu pro bezbariérový přístup. Pro-
voz na  ambulanci je od  7.00 do  15.00 
hod., zajišťují ho tito lékaři MUDr. Švi-
deková (pondělí a úterý), MUDr. Červin-
ka (ve středu), MUDr. Koutná (ve čtvr-
tek), MUDr.  Nikitinová (v  pátek). 
Preferujeme bezobjednávkový systém 
při poskytování interního i předoperač-
ního vyšetření, EKG vyš. a  psaní léků. 
Po  objednání nabízíme specializovaná 
vyšetření echokardiografii, bicyklovou 
ergometrii, gastroskopii, kolonoskopii 
a vyšetření arteriografem. Akutní interní 
vyšetření po  15.00 hod. zabezpečuje 
interní oddělení.

Na  Poliklinice v  Žatci funguje i  po-
hotovost pro dospělé ve  všední dny 
od  17.00 do  20.00 hod. a  o  víkendu 
a svátcích od 9.00 do 18.00 hod.

Interní oddělení má 41 lůžek pro muže 
a  ženy a  4 lůžka na  jednotce intenzívní 
péče. Čtyři dvoulůžkové nadstandardní 
pokoje jsou vybaveny televizí, lednicí 
a vlastní sprchou a WC /poplatek 300,- 

Kč den a  lůžko/. Zbývající pokoje jsou 
2-4 lůžkové se společnými sprchami 
a WC na chodbě. Imobilní pacienti mají 
k  dispozici bezbariérovou koupelnu se 
sprchovacím křeslem a  lůžkem. Na  od-
dělení je možnost zapůjčení televize 
po  dohodě se spolupacienty /30,- Kč 
na  den/, nápojový automat dostupný 
pacientům i  návštěvám. V  pracovní 
dny dopoledne je zabezpečený rozvoz 
tisku, nápojů a  drobného občerstvení 
až na pokoje pacientů.

Návštěvní hodiny jsou od  14.00 
do 17.00 hod. Mimožateckým návštěvám 
umožňujeme po  domluvě s  ošetřujícím 
lékařem návštěvy i v jiném čase. Rozšířili 
jsme spektrum vyšetření o CT, na které se 
už nemusí dojíždět do okolních nemoc-
nic. Inovujeme přístrojovou techniku 
i  za  přispění sponzorů - nové EKG, 
ultrazvukový nebulizátor pro inhalaci, 
spirometr. Naší snahou je nadále zkva-
litňovat nabízenou péči.

Za interní oddělení
Janka Janíčková, vrchní sestra

Klokánek rozšiřuje svou 
kapacitu, uvítá i starší zařízení
Fond ohrožených dětí v Žatci buduje již druhý byt, ve kterém bude provozo-
vat zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek. Navýší tím svou 
kapacitu až na 8 dětí.

Obracíme se tímto na  veřejnost se 
žádostí o  pomoc při vybavení nového 
bytu. Máte-li nepotřebné, ale funkční 
věci (domácí spotřebiče, skříně, po-
stele, nádobí, ručníky, záclony, atd.), 
které ve své domácnosti již neuplatníte, 
darujte je, prosím. Našim dětem ještě 
poslouží. Děkujeme.

Věci je možné odevzdat každý pracovní 

den přímo sociální pracovnici Klokánku, 
paní Andree Sirůčkové, na  adrese Stu-
dentská 1044, Žatec. Pro darové věci 
také rádi přijedeme, v  takovém případě 
kontaktujte sociální pracovnici na  tel. 
číslech 734 300 769 nebo 415 71 40 40 
nebo na  e-mailu siruckovaandrea@
seznam.cz Mgr. Miroslava Hrdličková,

vedoucí Klokánku

Mimořádný úřední den
Dne 10.03.2012 proběhne na  Měst-

ském úřadu v  Žatci mimořádný úřední 
den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:
Budova radnice, nám. Svobody 1, 

Žatec: podatelna, pokladna, matrika, 
evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

Návody pro občany 
na stránkách 
Města Žatec
V  rámci zkvalitňování služeb pro 
občany umístilo Město Žatec na  své 
stránky 36 Návodů pro občany – in-
struktážních videospotů, prostřed-
nictvím kterých informuje občany, 
jak správně postupovat při řešení 
životních situací na městském úřadě. 
Připravuje tak občana na  efektivní 
jednání s  příslušným pracovníkem 
úřadu a  oba tak mohou „profitovat“ 
z toho, že jednání je od začátku vedeno 
konkrétně a  věcně, s  nejnutnějšími 
časovými nároky.

Občan zde například najde videospot 
k  Občanským průkazům, Cestovním 
dokladům, Podmínky pro získání řidič-
ského oprávnění, Povolení stavby, …

Všechny videospoty naleznete na: 
www.mesto-zatec.cz , sekce Městský 
úřad – Návody pro občany.

Na  stránkách města naleznete také 
potřebné žádosti a  formuláře – sekce 
Žádosti a  formuláře.

Věříme, že tyto videospoty jsou správ-
ným krokem, jak občanům usnadnit 
jednání na  Městském úřadě a  pomoc 
při řešení životní situace.

Rada města 
Žatce na jednání 
dne 21. 2. 2012:
-	 schválila nevyužítí práva pronajíma-

tele Města Žatec zvýšit v  roce 2012 
nájemné z pozemků, nebytových pro-
stor, nemovitostí a náhrad za honitby 
o roční inflaci roku 2011 ve výši 1,9 %

-	 projednala a schválila vypsání poptáv-
kového řízení veřejné zakázky malého 
rozsahu na zhotovitele drobných oprav 
místních komunikací v  Žatci pro rok 
2012

-	 projednala a  vzala na  vědomí stano-
visko dopravní komise k návrhu pro-
jektové dokumentace na rekonstrukci 
autobusového nádraží v Žatci

-	 projednala a  schválila umístění vo-
dorovné dopravní značky zákazu 
zastavení před výjezdem z  ulice Lva 
Tolstého v Žatci na ul. Pražskou

-	 projednala na  základě podnětu ze 
zastupitelstva města doporučení do-
pravní komise na  zřízení přechodu 
pro chodce v  ulici U  Hřiště v  Žatci 
u  č.p. 2512 a  uložila odboru rozvoje 
města předložit na jednání rady měs-
ta předpokládané finanční náklady 
na  splnění podmínek dle stanoviska 
DI PČR Louny

-	 schválila rozpočtovou změnu na  vy-
pracování projektové dokumentace 
na  akci Páteřní cyklostezka Ohře - 
trasa Litoměřice - (Boč) - Perštejn, 
část stavby: 84,732 km - 91,802 km“

-	 souhlasila s  návrhem výpůjčky části 
objektu Chrám Chmele a  Piva - Jižní 
zahrada a  Dětská herna se zázemím 
a  vybavením mezi příspěvkovými 
organizacemi Chrám Chmele a  Piva 
CZ a Kamarád - LORM, pro zajištění 
provozu těchto částí Chrámu Chmele 
a Piva do 30.11.2012

-	 projednala návrh Územního plánu 
Holedeč a  souhlasí s  předloženým 
návrhem bez připomínek



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na  e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na  adre-
su Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438  01 
a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Masopustní veselí dorazilo i do královského města Žatec. Děti a učitelé 
ze Speciální mateřské školy ze Studentské ulice dorazili i na radnici, aby 
pozdravili a zazpívali vedení města.

Závěrečná konference k projektu
Projekt  DO  ŠKOLY VČAS bude 

ukončen v  březnu. Je spolufinancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky.

Realizační tým zve na  závěrečnou 
konferenci tohoto projektu (představíme 
výsledky projektu, jehož aktivity byly 
určeny pro učitelky MŠ, předškolní 

děti a  jejich rodiče), která se uskuteč-
ní 28.3.2012 od  15:00 (cca do  16:30) 
v  Žatci v  SELLI s.r.o., Masarykova 
745 - budova ve  dvoře (26.3. od  15:00 
v  Lounech v  Centru pro nezaměstna-
né, Pod Nemocnicí 2380, nebo 27.3. 
od 15:00 v Rakovníku v Mateřské škole, 
Klicperova 1904) (zb, bh)

Pomoc nezaměstnaným
Vzdělávací společnost SELLI s.r.o. 

Žatec rozšířila od nového roku své port-
folio služeb a  nabízí nezaměstnaným 
pomoc. Na základě dobrých zkušeností 
z  grantových projektů byla otevřena 
agentura práce pro nezaměstnané, 
která se orientuje na  služby v  oblasti 
zprostředkování zaměstnání s důrazem 
na  odbornost, kvalitu a  lidský přístup.

Zprostředkovatelská činnost je za-
ložena na  vlastních poradenských 
nástrojích, metodách a  praktických 

zkušenostech. Registrace a poradenství 
je pro nezaměstnané zcela zdarma. 
V  rámci personálního poradenství je 
možnost sestavit strukturovaný životo-
pis, motivační dopis a  kontaktovat po-
tencionálního zaměstnavatele. Pomoc 
je směrována na  nastartování profesní 
kariéry i  nabídkou vhodných kurzů 
a  konzultací zaměřených na  vhodný 
způsob sebeprezentace.

Další informace naleznete na  webo-
vých stránkách vzdělávací společnosti.

Termíny výplaty příspěvky na mobilitu
Příspěvek na  mobilitu je podle § 19, 

odstavec 1 zákona č. 329/2011 Sb., 
o  poskytování dávek osobám se zdra-
votním postižením vyplácen do  konce 
kalendářního měsíce následujícího 
po  kalendářním měsíci za  který náleží. 

To znamená, jestliže příspěvek na mobi-
litu byl přiznán již za měsíc leden, bude 
první výplata provedena do konce února 
2012 a  to ve  výši 400,- Kč.

Bc.  Václav Krása
předseda NRZP ČR

Opakovaný záměr Města 
Žatce prodat pozemky 

pro výstavbu RD
lokalita Kamenný vršek, Žatec - II. etapa
schválen Zastupitelstvem Města Žatec 
dne 27.1.2011
n  Území pro výstavbu rodinných 
domů je určeno schválenou zastavovací 
studií, kde bylo navrženo základní členě-
ní parcel do bloků navazujících na sou-
časné ulice Vrchlického, Politických 
vězňů, Elišky Krásnohorské, Dukelská 
a  U  Flóry v  Žatci :
1. p.p.č. 4614/54 o  výměře 1268 m2

2. p.p.č. 4614/65 o  výměře 1142 m2

3. p.p.č. 4614/85 o  výměře 1417 m2

Způsob a  postup prodeje pozemku
-	 v  termínu zveřejnění podání žádosti 

o koupi pozemku na řádně vyplněném 
tiskopise úhrada částky 5.000,- Kč 
(za  každý jednotlivý pozemek)

-	 kupní cena pozemků k výstavbě RD je 
stanovena částkou 1958,-Kč za  1m2

-	 kupující uhradí poplatky spojené 
s  provedením smlouvy

-	 kupní smlouva musí být podepsána 
do 2 měsíců ode dne schválení zastu-
pitelstvem města

-	 část kupní ceny ve  výši  950,-Kč 
za  1m2 bude zaplacena před podpi-
sem kupní smlouvy

-	 část kupní ceny ve  výši 1008,-Kč 
za  1m2 bude zaplacena do  4 let 
od podpisu kupní smlouvy, její úhrada 
bude zajištěna prostřednictvím přímé 
vykonatelnosti

Podmínky kupní smlouvy
-	 v   případě dokončení  stavby RD 

(dokončení stavby se rozumí vydání 
pravomocného rozhodnutí stavebního 
úřadu o povolení užívání stavby) do 4 
let od  podpisu kupní smlouvy bude 
část kupní ceny ve  výši 1008,-Kč 
za  m2 převáděného pozemku promi-
nuta

-	 věcné právo předkupní po  dobu 4 let 
ode dne vkladu do  katastru nemovi-
tostí (KN) za  zaplacenou část kupní 
ceny

Technické a  regulační podmínky pro 
výstavbu
Stav pozemku:
- nezpevněný terén bez sejmuté ornice 

– případné doplnění ornice na  poze-
mek je možné po  schválené žádosti 
na OŽP z deponie ornice v zadní části 
lokality Kamenný vršek na  vlastní 
náklady majitele pozemku.

Přístup na  pozemek:
-	 příjezd po nové dvouproudé asfaltové 

komunikaci a  následně po  nově vy-
tvořeném nájezdu š. 4 m ze zámkové 
skladebné dlažby. Změna umístění 
vjezdu je možná po  schválení ORM 
a  zhotovitele stavby tech. infrastruk-
tury (Silnice GROUP a.s.) na  vlastní 
náklady majitele pozemku.

-	 podél pozemku je vytvořen chodník, 
od  silnice oddělený parkovacím stá-
ním dl. 5,5-6,5m a  š. 1,4m (jedno 
u každého pozemku) přerušovaný za-
travněním a ozeleněním keři a stromy.

Připojení na  inženýrské sítě:
-	 na  pozemek je přivedena přípojka 

vody PE 32 zakončená ve  vodoměr-
né plastové šachtě nepojezdné – pro 
pojezd je nutné provést úpravu vybe-
tonováním přechodové desky.

-	 Přivedena je splašková kanalizační 
přípojka DN 150. S ohledem na měl-
ké uložení stávající kanalizace jsou 
i hloubky přípojek u některých parcel 
minimální – cca 1,2 m pod terénem 
(nutnost odkanalizování při podskle-
pení RD čerpáním).

-	 Přivedena je samostatná dešťová ka-
nalizační přípojka DN 100 – dešťové 
vody bude možné napojit pouze přes 
bezpečnostní přepadovou jímku – 
nelze napojit přímo (bude součástí 
projektové dokumentace (dále jen 
„PD“) ke  stavebnímu povolení (dále 
jen „SP“) na  RD).

-	 kanalizační přípojky budou zaslepeny 
na  pozemcích cca 2 m od  hranice 
pozemku.

-	 CZT bude dodáváno Žateckou teplá-
renskou a.s. (ŽT a.s.). Přípojka bude 
ukončena uzávěrem ve  sdruženém 
zděném  pilířku na  hranici pozemku. 
Odtud bude na  pozemek vyvedena 
zaslepená přípojka teplovodu DN 40. 
Připojení a  předávací stanice bude 
součástí projektu jednotlivých RD 
(ke  SP nutné vyjádření ŽT a.s.).

-	 území není vybaveno plynovodem.
-	 dále budou v  pilířcích na  pozemcích 

umístěny elektrické rozvodné skříně 
s vynechaným prostorem pro připoje-
ní RD a elektroměr (cena za připojení 
ke  každé parcele 3 x 25A je již uhra-
zena).

Regulační podmínky výstavby:
-	 Stavební čára bude u  všech RD 

shodná tj. 5,5 m od hranice pozemku. 
U rohových parcel bude stavební čára 

5,5 m dodržena z obou stran od ulice. 
Vzdálenost od  hranice sousedního 
pozemku bude min. 3 m.

-	 Garáž nesmí být umístěna blíže než 
5,5 m od  hranice pozemku – platí 
stavební čára.

-	 Na   p o z e m c í c h  p . p . č .  4 6 1 4 / 3 0 ; 
4614/54 a  4614/85 budou RD mini-
málně dvoupodlažní (druhé podlaží 
nebude řešeno jako podkroví).

-	 Tvar střechy, typ a  barva střešní kry-
tiny nejsou stanoveny.

-	 Barevnost RD není stanovena a bude 
předmětem vyjádření k  dokumentaci 
ke  SP či ohlášení stavby.

-	 Případné oplocení bude průhledné 
nebo částečně průhledné s  podezdív-
kou, výška oplocení 1,8m, materiál 
a  barva nejsou stanoveny.

-	 Stavebník si případně může zvolit jiný 
způsob ekologického vytápění – např. 
tepelná čerpadla (geotermální zdro-
je), sluneční energie a  to na  vlastní 
náklady.

-	 Ke  každé PD ke  SP nebo ohlášení 
stavby se bude vyjadřovat architekt 
města individuálně.

vysvětlivky: * PD – projektová dokumen-
tace, SP – stavební povolení,
Další případné informace
ve  věci  technických podmínek vý-
stavby podá odbor rozvoje města tel. 
415736264, krejcar@mesto-zatec.cz
ve  věci podmínek kupní smlouvy, způ-
sobu a postupu prodeje podá majetkový 
odbor tel. 415736225, eisertova@mes-
to-zatec.cz

Zveřejněno: od 20.2.2012 do 20.3. 2012
tiskopis žádosti je k  dispozici v  infor-
macích v  přízemí radnice a  na  www.
mesto-zatec.cz

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku

Projednáno RM dne 10.10.2011
n Pozemky ul. Heydukova v  Žatci
zastavěná plocha st.p.č. 5697 o  výměře 
95 m2 bez stavby,
zahrada p.p.č. 4443/1 o  výměře 1981 
m2 a
zahrada p.p.č. 4443/7 o výměře 235 m2.
Pozemky jsou určeny dle územního 
plánu města k  výstavbě.
K  žádosti je nutno předložit záměr vý-
stavby v souladu s přípustným využitím 
území dle ÚP města Žatec.
Kupní cena: 850,-Kč za  1 m2

Zveřejněno od  20.2.2012 do  20.3.2012
za  majetkový odbor

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 11.04.2011 usne-
sením č. 322/11
n  Pozemek p.p.č.1782 orná půda 
o  výměře 3075 m2

n  Pozemek p.p.č. 1783 orná půda 
o  výměře 5443 m2

v  k.ú. Žatec pozemky určené k  využití 
dle Územního plánu města Žatec - smí-
šené výrobní plochy za kupní cenu 500,- 
Kč/ m2 - oba pozemky jsou pronajaty 
na  dobu určitou do  1.10.2012
Zveřejněno : od  20.2. 2012 do  20.3. 
2012

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku

(projednáno radou města dne 21.2.2012)
Volné bytové jednotky:
n  č. 2553/14 ul. Černobýla v  Žatci 
o  velikosti 1+1, plocha bytu 35,70 m2 
s  podílem společných částí budovy 
č.p.2553, 2554, 2555 v Žatci a podílem 
pozemku st.p.č. 1115/1 o  výměře 757 
m2 v  k.ú. Žatec o  velikosti 357/41632 
vzhledem k  celku za  kupní cenu … 
400.130,-Kč a  poplatky spojené s  pro-
vedením smlouvy.
n  č. 2553/18 ul. Černobýla v  Žatci 
o  velikosti 1+3, plocha bytu 76,90 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
2553, 2554, 2555 v  Žatci a  podílem 
pozemků st.p.č. 1115/1 o  výměře 757 
m2 v  k.ú. Žatec o  velikosti 769/41632 

vzhledem k  celku za  kupní cenu … 
682.771,-Kč a  poplatky spojené s  pro-
vedením smlouvy.
n  č. 2554/14 ul. Černobýla v  Žatci 
o  velikosti 1+1, plocha bytu 35,70 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
2553, 2554, 2555 v  Žatci a  podílem 
pozemku st.p.č. 1115/1 o  výměře 757 
m2 v  k.ú. Žatec o  velikosti 357/41632 
vzhledem k  celku za  kupní cenu … 
400.879.-Kč a  poplatky spojené s  pro-
vedením smlouvy.
n  č. 2555/13 ul. Černobýla v  Žatci 
o  velikosti 1+2, plocha bytu 60,90 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
2553, 2554, 2555 v  Žatci a  podílem 
pozemku st.p.č. 1115/1 o  výměře 757 
m2 v  k.ú. Žatec o  velikosti 609/41632 
vzhledem k  celku za  kupní cenu … 
591.597.-Kč a  poplatky spojené s  pro-
vedením smlouvy.
n č. 2825/12 ul. Písečná v Žatci o veli-
kosti 1+3, plocha bytu 76,10 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p. 2825, 
2826 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 
5053 o  výměře 699 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 761/30476 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 618.202.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2826/19 ul. Písečná v Žatci o veli-
kosti 1+3, plocha bytu 75,80 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p. 2825, 
2826 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 
5053 o  výměře 699 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 758/30476 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 633.447.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2815/11 ul. Písečná v  Žatci o  ve-
likosti 1+3, plocha bytu 68,20 m2 s  po-
dílem společných částí budovy č.p.2815, 
2816 v  Žatci a  podílem pozemku st.
p.č.5044 o  výměře 680 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 682/28304 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 623.267.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2815/24 ul. Písečná v  Žatci o  ve-
likosti 0+2, plocha bytu 40,20 m2 s  po-
dílem společných částí budovy č.p.2815, 
2816 v  Žatci a  podílem pozemku st.
p.č.5044 o  výměře 680 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 402/28304 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 450.585.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č.2816/12 ul. Písečná v Žatci o veli-
kosti 0+2, plocha bytu 40,20 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p.2815, 
2816 v  Žatci a  podílem pozemku st.
p.č.5044 o  výměře 680 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 402/28304 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 448.137.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2816/14 ul. Písečná v  Žatci o  ve-
likosti 1+3, plocha bytu 68,20 m2 s  po-
dílem společných částí budovy č.p.2815, 
2816 v  Žatci a  podílem pozemku st.
p.č.5044 o  výměře 680 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 682/28304 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 642.015.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2816/17 ul. Písečná v  Žatci o  ve-
likosti 1+3, plocha bytu 68,20 m2 s  po-
dílem společných částí budovy č.p.2815, 
2816 v  Žatci a  podílem pozemku st.
p.č.5044 o  výměře 680 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 682/28304 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 641.022.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2819/5 ul. Písečná v  Žatci o  veli-
kosti 1+3, plocha bytu 68,20 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p.2817, 
2818, 2819 v  Žatci a  podílem pozemku 
st.p.č.5040 o  výměře 1043 m2 v  k.ú. 
Žatec o  velikosti 682/42456 vzhledem 
k  celku za  kupní cenu … 629.315.-
Kč a  poplatky spojené s  provedením 
smlouvy.
n č. 2819/13 ul. Písečná v  Žatci o  ve-
likosti 1+3, plocha bytu 68,50 m2 s  po-
dílem společných částí budovy č.p.2817, 
2818, 2819 v  Žatci a  podílem pozemku 
st.p.č.5040 o  výměře 1043 m2 v  k.ú. 
Žatec o  velikosti 685/42456 vzhledem 
k  celku za  kupní cenu … 633.426.-
Kč a  poplatky spojené s  provedením 
smlouvy.
n  č.2828/6 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 1+3, plocha bytu 
71,00 m2 s  podílem společných částí 
budovy č.p.2828, 2829 v  Žatci a  podí-
lem pozemku st.p.č.5078 o  výměře 694 
m2 v  k.ú. Žatec o  velikosti 710/28844 
vzhledem k  celku za  kupní cenu … 
643.090,-Kč a  poplatky spojené s  pro-
vedením smlouvy.
n č. 2832/22 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 0+1, plocha bytu 31 
m2 s  podílem společných částí budovy 
č.p. 2832, 2833, 2834 v Žatci a podílem 
pozemku st.p.č. 5081 o výměře 1067 m2 
v k.ú. Žatec o vel. 310/40636 vzhledem 
k  celku za  kupní cenu … 322.235.- 
Kč a  poplatky spojené s  provedením 
smlouvy.
n  č. 2833/5 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 1+0, plocha bytu 
30,60 m2 s  podílem společných částí 
budovy č.p. 2832, 2833, 2834 v  Žat-

ci a  podílem pozemku st.p.č. 5081 
o  výměře 1067 m2 v  k.ú. Žatec o  vel. 
306/40636 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 355.911.-Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
n  č. 2833/6 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 0+1, plocha bytu 
31,00 m2 s  podílem společných částí 
budovy č.p. 2832, 2833, 2834 v  Žat-
ci a  podílem pozemku st.p.č. 5081 
o  výměře 1067 m2 v  k.ú. Žatec o  vel. 
310/40636 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 321.094.-Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
n  č. 2833/9 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 0+1, plocha bytu 
30,60 m2 s  podílem společných částí 
budovy č.p. 2832, 2833, 2834 v  Žat-
ci a  podílem pozemku st.p.č. 5081 
o  výměře 1067 m2 v  k.ú. Žatec o  vel. 
306/40636 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 325.327.-Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
n č. 2833/21 ul. Dr.V.Kůrky v  Žatci 
o  velikosti 0+1, plocha bytu 30,60 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
2832, 2833, 2834 v  Žatci a  podílem 
pozemku st.p.č. 5081 o výměře 1067 m2 
v k.ú. Žatec o vel. 306/40636 vzhledem 
k  celku za  kupní cenu … 355.846.-
Kč a  poplatky spojené s  provedením 
smlouvy.
n č. 2834/30 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci o  velikosti 0+1, plocha bytu 31 
m2 s  podílem společných částí budovy 
č.p. 2832, 2833, 2834 v Žatci a podílem 
pozemku st.p.č. 5081 o výměře 1067 m2 
v k.ú. Žatec o vel. 310/40636 vzhledem 
k  celku za  kupní cenu … 334.749.-
Kč a  poplatky spojené s  provedením 
smlouvy.
n č. 2726/9 ul. Lípová v  Žatci o  veli-
kosti 1+2, plocha bytu 64,40 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p. 2726 
v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 3579 
o výměře 239 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 
644/14263 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 644.955.- Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy,
n  č. 1678/11 ul. Pražská v  Žatci 
o  velikosti 1+1, plocha bytu 48,30 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
1678 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 
1861 o  výměře 949 m2 v  k.ú. Žatec 
o  velikosti 483/5636 vzhledem k  celku 

za kupní cenu … 459.336.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2652/4 ul. Osvoboditelů v  Žatci 
o  velikosti 1+3, plocha bytu 66,10 m2 
s  podílem společných částí budovy č.p. 
2652 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 
4110 o  výměře 174 m2 v  k.ú. Žatec 
o  velikosti 661/3940 vzhledem k  celku 
za kupní cenu … 277.775.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
n č. 2/11 Stroupeč o velikosti 1+3, plo-
cha bytu 71,70 m2 s podílem společných 
částí budovy č.p.2 Stroupeč o  velikosti 
717/8536 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 139.740.-Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
n č. 2/12 Stroupeč o velikosti 1+3, plo-
cha bytu 71,10 m2 s podílem společných 
částí budovy č.p.2 Stroupeč o  velikosti 
711/8536 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu … 137.850.-Kč a poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
Nebytový prostor:
n č. 2833/33 ul. Dr.  Václava Kůrky 
v  Žatci, plocha 26,80 m2, s  podílem 
společných částí budovy č.p.2832, 2833, 
2834 v Žatci a podílem pozemku st.p.č. 
5081 o  výměře 1067 m2 v  k.ú. Žatec 
o velikosti 268/40636 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 234.000.-Kč a poplatky 
spojené s  provedením smlouvy.
Žádost o  koupi je nutno podat na  pře-
depsaném tiskopisu žádosti o  koupi 
nemovitosti v  termínu zveřejnění zá-
měru prodat. Zásady pro prodej nemo-
vitostí z  majetku Města Žatec včetně 
tiskopisu žádosti o  koupi nemovitosti 
jsou k  dispozici na  www.mesto-zatec.cz 
nebo na  informacích Měú Žatec. Bližší 
informace získáte na  tel. 415736224.
Zveřejněno: od 27.2.2012 do 27.3.2012

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku

(projednáno radou města dne 21.2.2012)
n  Bytovou jednotku obsazenou ná-
jemníky:
č. 2 / 7 Stroupeč o velikosti 1+3, plocha 
bytu 71,10 m2 s  podílem společných 
částí budovy č.p. 2 Stroupeč o velikosti 
711/8536 vzhledem k  celku za  kupní 
cenu 140.182,- Kč a  poplatky spojené 
s  provedením smlouvy.
Zveřejněno: od 27.2.2012 do 27.3.2012
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řádková inzerce

Rozloučení
	 10. 2.	 Michal Ordoš	 75
	 12. 2.	 Jaromír Kutek	 89
	 13. 2.	 Tibor Jóba	 61
		  Vítězslav Jandl	 67
		  Zdeněk Haertl 	 58
	 14. 2.	 Ladislav Svítek	 75
		  Marta Brožovská	 81
		  Františka Damašková	 87
	 15. 2.	 Michal Kierczak	  83
		  Marta Pelikánová	 67
	 16. 2.	 Ing. František Bauer	 80
	 18. 2.	  Karel Seč	 74
	 19. 2.	 František Kvaček	 65
	 22. 2.	 Vlasta Šebková	 81
	 23. 2.	 Milan Varga	 79
	 24. 2.	 Jaroslava Zajíčková	 65
		  Anna Rejzková	 91
	 25. 2.	 Jaroslav Slabý	 79

n	Dlouhodobě pronajmu byt 1+1, 
Třebízského ul. Žatec, lodžie, šatna, 
sklep. Nájem + elektrika+ plyn pro 
jednu osobu 6000,- Kč. Řádná nájem-
ní smlouva, možnost zřízení trvalé-
ho bydliště. Volný od  1. 3. 2012. Tel.: 
+420 721 181 431
n	Prodám 1+KK, upraven přestav-

bou na  1+1+KK, zděné jádro-sprcho-
vý kout, balkón; každá místnost velké 
okno, chodba-vestavěné skříně, internet. 
Cena dohodou;-Žatec, Dr.  Kůrky. Tel.: 
728 980 041
n	Pronajmu pěkný byt 1+1 v  Žatci. 

Kauce nutná. Volejte 774 240 723.
n	Prodám byt 1+3 v  Žatci, žádaná 

lokalita, velmi výhodná cena. Tel. č. 
773 111 339, 608 730 932
n	Prodám byt v  OV 4+1, 86 m2 – 

plastová okna, zateplený, ul. U  Jezu. 
Tel.: 607 134 213
n	Prodám byt v  OV 2+1 60 m2, 

ul. Ostrov. Plastová okna, zateplený, 
plovoucí podlahy. Tel.: 607  663  622, 
723 553 584
n	Č i š t ě n í  k o b e r c ů .  Ko n t a k t : 

606 062 698
n	Hledám fotky nebo film vojenského 

tanečního souboru Polana z  let 1957-
1959. Nabídněte. Tel.:732 507 597
n	Najmu nebo koupím ornou půdu 

v  katastrech Milčeves, Sýrovice, Želez-
ná, Hořetice, Velichov. Cena dohodou. 
Nabídky na  tel. č. 724 787 961
n	Prodej slepiček. Drůbež Červený 

Hrádek, firma Dráb, opět prodává sle-
pičky snáškových plemen Tetra hnědá 
a  Dominant žíhaný, kropenatý, černý, 
žlutý a  bílý. Slepičky pouze z  našeho 
chovu!!! Neprodáváme kuřice, ale sle-
pičky těsně před snáškou. Stáří slepi-
ček 18-20 týdnů – cena 138-152 Kč/
ks, starší 20 týdnů – 158 Kč/ks. Prodej 
se uskuteční v pondělí 12. března 2012, 
Žatec u západního nádraží v 14.30 hod. 
Případné bližší informace: 728 605 840, 
728 165 166, 415 740 719.
n	Věznice Nové Sedlo přijme 

do pracovního poměru vychovatele. 
Bakalářské vzdělání (pedagogika 
výhodou). Bližší informace na  tel.: 
415  779  108, 415  779  106 nebo 
na www.vscr.cz

Vzpomínka
n	Dne 8. 3. a  20. 3. uplyne 11 

a 10 let od úmrtí našich rodičů An-
tonína a  Jaroslavy Chvojkových. 
Vzpomínají děti s rodinami a ostatní 
příbuzní



Jak zmírnit obavy rodičů
Jako rodič dvou malých dětí musím být neustále ve  střehu, aby se nestal 
nějaký malér. Ale jak bych reagovala, kdyby se opravdu něco závažného 
stalo? Tuto otázku si určitě klade celá řada maminek a tatínků. A já už své 
odpovědi našla.

 Díky Rodinnému centru Sedmikrás-
ka v  Žatci, které v  únoru organizovalo 
skvělý seminář na  téma První pomoc 
u  dětí – úrazy a  neúrazové naléhavé 
stavy. V  průběhu jednoho večera jsme 
si nejen vyměnili s  ostatními rodiči 
zkušenosti s pády, boulemi a bolístkami 
našich dětí, ale hlavně už víme, jak po-
stupovat, když nám dítě vdechne třeba 

kousek jablka nebo bonbon, co dělat, 
když nám ochutná něco, co do  pusy 
opravdu nepatří a  v  neposlední řadě, 
jak zachránit i  život těm nejmenším. 
V  průběhu večera jsem načerpala ob-
rovské množství informací, rad a  po-
stupů. A jsem za to opravdu ráda. A tak 
ještě jednou velký dík za tak přínosnou 
a  dobrou věc.  Lenka Mottlová

Očima jara
Dne 1. března jste všichni zváni 

do  Křížovy vily na  zahájení výstavy 
nazvané Očima jara. Miloslava Kvar-
dová z  Tuchořic připraví velikonoční 
dekorace ze sušin, které bude mož-
no zakoupit po  celou dobu výstavy. 
Druhou vystavovatelkou je Lenka Pří-
hodová ze Žatce, která také představí 
svoji tvorbu - paličkování a  vyšívá-
ní pěti technikami. Výstava potrvá do 
7. dubna.  (kv)

Poděkování
I n t e r n í  o d d ě l e n í  Ne m o c -

nice Žatec, o.p.s. děkuje firmě 
Wastemat, s.r.o. Čeradická 2475, 
Žatec za  poskytnutý sponzorský 
dar, z  kterého jsme pro imobilní 
pacienty zakoupili mechanické 
vozíky, otočnou sedačku do sprchy, 
vůz na  třídění prádla, kancelářské 
židle pro lékaře a  setry a  interiéro-
vé rohože.

Za kolektiv interního odd.:
Janka Janíčková,

vrchní sestra interního oddělení
Nemocnice Žatec, o.p.s.

Nadané děti postupují 
do krajské soutěže
S  novým rokem se odstartovala řada soutěží, kterými ZUŠ Žatec pravidelně 
prochází. V letošním roce je vypsaná soutěž pro dechové nástroje, bicí nástro-
je, sólový zpěv a soutěž taneční.

V lednovém školním kole se představi-
lo 40 žáků naší školy v  hudebním obo-
ru a  všechny taneční soubory. V  únoru 
se pak konala okresní kola v  Lounech. 
Z  tanečních souborů dále do  krajského 
kola postupují soubory Sedmikvítek 
a Tanečnice paní učitelky Ivany Fábryo-
vé. V hudebním oboru do krajského kola 
postupují tito žáci:

Alena Voříšková – trombon (vyučující 
Libor Růžička)

Andrea Ešlerová – příčná flétna (vy-
učující Veronika Musilová)

Lýdie Hrůzová - příčná flétna (vyu-
čující Petra Sekretová)

Vít Veselý – bicí nástroje (vyučující 
Jan Valenta)

Jan Lubenský - bicí nástroje (vyuču-
jící Jan Valenta)

Karolína Petriková – sólový zpěv (vy-
učující Alžběta Urbancová)

Krajské kolo se koná za 3 týdny.  (au)

„Dejte vejce malované…“
Velikonoční výstava s názvem Dejte vejce malované… se koná v Regionálním 
muzeu K. A. Polánka v  Žatci v  hlavní budově od  15. března do  15. dubna 
2012, vernisáž výstavy 15. března od 17 hodin s vystoupením hudebního sou-
boru Garnish a recitace v žáků ZUŠ v Žatci.

Návštěvníkům ukážeme nové pří-
růstky kraslic v  naší sbírce zdobených 
tradičními i  netradičními technikami, 
které pro nás vyrobily malérečky z celé 
České republiky. K  vidění budou sle-
pičí, pštrosí, křepelčí a  husí výdumky. 
Kromě kraslic bude ke  shlédnutí ve-
likonoční aranžmá studentů Obchod-
ní akademie a Střední odborné školy 
zemědělské a  ekologické v  Žatci, kteří 
se letos připojili ke spolupráci s naším 
muzeem.

Součástí výstavy budou předváděcí 
akce - od  pondělí 26. března do  pát-

ku 30. března vždy od  9:00 – 16:00. 
V pondělí a úterý bude Jaromíra Duda-
řová z Kralovic u Plzně předvádět dráto-
vání kraslic, ve středu pletení pomlázek 
a košíků ukáže Jan Pomajzl z Pnětluk, 
ve čtvrtek a pátek bude předvádět Ale-
na Mrázková z  Rokycan madeirování 
kraslic (čtvrtek) a  zdobení voskovým 
reliéfem (pátek).

Přijďte se inspirovat a  případně za-
koupit proutěné zboží či některou 
z  velikonočních dekorací. Školní vý-
pravy nutno nahlásit dopředu na tel. 
415  749  466.

Vedle teorie si vyzkoušeli 
i moderní prostředky
Maturanti třídy 4.L z  OA a  SOŠZE Žatec navštívili v  polovině února 
telekomunikační centrálu T – Mobile v  Lounech. Cílem exkurze bylo 
seznámit se s významným pracovištěm, které zaměstnává v  současnosti 
kolem 400 lidí.

Součástí návštěvy byla také přednáš-
ka o  kariérním poradenství a  diskuse 
o  trhu práce v  našem regionu. Exkur-
zi velmi zajímavým způsobem vedla 
paní Křížová, vedoucí personálního 
oddělení.

Žákům hezkou formou vysvětlila 
důležité aspekty, které jsou klíčové při 
ucházení se o zaměstnání, seznámila je 

s pravidly správného sepsání životopisu 
a  s  nezbytnými zásadami vystupování 
a  komunikace při přijímacích pohovo-
rech. Žáci si také mohli vyzkoušet mo-
derní komunikační prostředky (Ipody 
a  Smart telefony).

Nakonec proběhl vědomostní kvíz, 
z kterého si žáci odnesli vedle drobných 
cen plno nových vědomostí.  (jk)

k tanci a poslechu
hraje skupina

8.ples

Nemocnice atec o.p.s.Ž

16.03.2012
kulturní dům MOSKVA

Vstupenky mo no zakoupit v pokladně nemocnice od
8:00 do 14:00, cena 200 ,- K

ž
č

AQUARIUS

od 20:00

Studio RADKA
Žatec, Podměstí – 1. patro, 

nad  samoobsluhou
Připravilo pro Vás cenově 

zvýhodněné balíčky:
	kavitace – liposukce ultrazvukem
	lymfodrenáže – silueta a  anticelulit
	detox a omlazování pleti

Služby je možné kombinovat
Info ve  studiu Radka a na  tel.

604 250 953
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Internacionál Zdeněk Svoboda (vlevo) se po  několikaměsíční přestávce po  zranění opět zapojil do  přípravy 
na jarní divizní boje v dresu Slavoje Žatec.

Dobré výsledky juniorek Severu
 Juniorky VK Sever Žatec vstoupily 

velmi dobře do nadstavbové části 1. ligy. 
V  I. kole doma přivítaly SKŠ Mikulova 
Praha. První zápas byl jako na houpač-
ce a v pátém setu dívky letos již tradič-
ně znervózněly a podlehly 2:3 (-23, 23, 
-18, 18, -9). Ve  druhém utkání již naše 
děvčata nedala Pražankám žádnou šanci 
a přehrály je hladce 3:0 (15, 22, 15).

 Druhé kolo nás zavedlo na českobu-
dějovickou palubovku týmu VK Třebín. 
V  prvním utkání jsme nad favoritem 
vedli 2:1 na  sety, ale pak opět přišel 

psychický kolaps a  prohra 2:3 (18,-
21,- 17, 16, 14). Jako by nás porážka 
uklidnila a  v  odpoledním zápase jsme 
domácí zaskočili bezchybnou hrou, kte-
rá poslední dva sety proměnila doslova 
v exhibici 3:1 (-20, 15, -7, -7). Ve sku-
pině jsou žatecké dívky na 4. místě s vy-
rovnanou bilancí šesti výher i porážek. 
Výborné výkony podává celý tým, přesto 
v útoku a na bloku vyniká mladá Tere-
za Morávková a  Bára Hanušová, která 
je velmi spolehlivá při příjmu, servisu 
i  v  útoku.  (jv)

Lokomotiva otočila zápas v poslední chvíli
Kuželkáři žatecké Lokomotivy, hrající o udržení v KP, ve veledůležitém sobot-
ním zápase XVI. kola s Mostem B nic jiného než vítězství nemohli brát. To se 
nakonec podařilo, ale bylo to z  téměř beznadějné situace a  v  poslední chvíli. 
Žatečtí už prohrávali 0:3 o 115!

V úvodní dvojici ne zcela zdravý Jarolím 
v polovině vedl, ale soupeř druhou pade-
sátku zahrál výtečně a duel otočil ve svůj 
prospěch o 15. Chotová držela krok v pl-
ných, ale nakonec prohrála o  57. Nepo-
dařený začátek stvrdil Ptáček ml., když 
prohrál o  dalších 43. Lokomotiva v  po-
lovině zápasu tak prohrávala 0:3 o  115 
kuželek(!) a  vše vypadalo beznadějně.

Ke zvratu zavelela Ptáčková, když v zá-
věru udolala soupeře a výhrou o 21 při-

psala první bod. Její manžel nechtěl zů-
stat pozadu, vypracovaný náskok naštěs-
tí udržel a uhájil výhru o 27. Do poslední 
dvojice tak na Čabouna „zbylo“ manko 
67 kuželek. Že je to ale možné, předve-
dl za  nadšení spoluhráčů. Už na  půlku 
smazal 40 a  před poslední dorážkou 
Žatec ztrácel jen 5 kuželek. Ale soupeř 
se nevzdával. Čaboun a  spol. nervozně 
čekali, na jeho poslední tři hody. Naštěstí 
už devítku nedorazil, a  tak Lokomoti-

va vydřela konečnou výhru v  celkovém 
součtu o 6 kuželek, když Čaboun vyhrál 
o 75! Důkaz, že hraje šest hráčů a hraje 
se až do posledního hodu.
n Lok. Žatec - MUS Most B 5 : 3 
(2378 : 2372)

Jarolím 404, Chotová 371, Ptáček ml. 
361, Ptáčková 417, Ptáček sen. 388, 
Čaboun 437.

Žatec hraje v sobotu v Bílině, která má 
na  8. místě 11 bodů, ale 9. Žatec, 10. 
Most B a  11. Chomutov C mají po  10 
a hledá se , kdo z nich doplní patrně se-
stupující poslední Louny B, mající jen 5 
bodů.  (jj, jak)

Přípravka Slavoje nejvíce vyřídila Slavii
Fotbalová přípravka FK Slavoj Žatec 2002 se v  sobotu 25. února zúčastnila 
halového turnaje v Příbrami.

Za účasti 8 týmů, které se utkaly mezi 
sebou, si nejlépe vedli mladí fotbalis-
té Slavoje, kteří prošli celým turnajem 

bez porážky a turnaj zaslouženě vyhráli. 
Zvlášť vysoké vítězství 5:0 nad favorizo-
vanou Slávií Praha vyvolalo mezi ostat-

ními účastníky turnaje veliký ohlas. Ani 
při vyhlašování individuálních výkonů 
se na hráče Slavoje nezapomnělo, když 
cenu pro nejlepšího brankáře turnaje 
získal Jan Stránský.

Filip a Dominik hráli o finále
Série bodovacích turnajů mladých stolních tenistů našeho kraje pokračovala 
v  sobotu v Chomutově v kategorii mladších žáků.

Dva reprezentanti Severu Žatec doká-
zali promluvit do  bojů o  medaile. Filip 
Karbula i  Dominik Urbánek postoupili 
z  kvalifikace. Dominik vybojoval pěkné 

páté místo a Filip neuspěl až v boji o fi-
nále a  obsadil tak třetí místo. Společně 
třetím místem ve  čtyřhře potvrdili, že 
jejich výsledky nebyly náhodné. (js)

Žáci Severu přivezli bronz
Čtveřice starších žáků Severu Žatec startovala minulou sobotu v  Děčíně 
na krajském přeboru ve stolním tenisu.

V  kvalifikaci uspěl Hänel, Karbula 
a  Vízner. Urbánkovi se to nezdařilo. 
Úspěšná trojice postoupila až do  čtvrt-
finálové osmičky, ale zde na své soupe-

ře již nestačila. Úspěšně ji si vedl pár 
Hänel – Vízner ve  čtyřhře. Prohrál až 
v  boji o  finále a  získal tak bronzovou 
medaili.  (js)

Žatecký Slavoj dolaďuje formu na divizi
V  předposledním utkání zimního turnaje Apollo Cup pořádaném Baníkem 
Souš v  Mostě, nastoupili fotbalisté Slavoje Žatec proti největšímu favoritovi 
turnaje, se kterým jsou divizními nováčky. Po  velmi dobrém výkonu žatečtí 
borci nečekaně přesvědčivě vyhráli a  jsou v čele tabulky.

„Musíme přiznat, že na rozdíl od před-
chozích zápasů, které bereme jen jako 
součást přípravy, jsme se na toto utkání 
připravovali pečlivěji ,“ říká trenér Pavel 
Koutenský. Jeho mužstvo totiž za  po-
slední rok a  půl Souš neporazilo, když 
po dvou remízách (v červnu jejich souboj 
v  Žatci sledovalo 1200 diváků!) Slavoj 
v závěru podzimu v Souši prohrál 0:3.

„Měli jsme většinu utkání ve své moci, 
vypracovali si asi osm gólových šancí. 
Jen Martin Bednář neproměnil tři tutov-
ky… Naše hra nebyla ještě bez chyb, dva-

krát nebo třikrát nás soupeř přečíslil, ale 
své příležitosti až na  jedinou nevyužil.“

V  pěkném utkání s  dobrým pohybem 
hráčů, při slušné kombinaci se ujali ve-
dení ve  13. minutě hosté gólem Lesni-
aka. Po  změně stran zvyšoval Klasna a 
třetí úspěch v 64. přidal z penalty Heinc. 
Domácí sice snížili v 78., ale tečku za vý-
sledkem udělal Baierl.

„Do přípravy se tento týden již zapojili 
po zranění Vlk a Krejčík, v další přípra-
vě se objevil i  Zdeněk Svoboda, který 
na podzim chyběl v sedmi zápasech pro 

zranění,“ pokračuje v  informaci trenér 
Koutenský. „Nyní nás čeká poslední 
turnajové utkání, když v sobotu hrajeme 
od  16.30 s  Havranem Kryry. Chceme 
sehrát v  týdnu ještě jeden zápas jako 
generálku na  jarní část divize, kterou 
zahájíme doma už 11. března od 14.30 
s Vilémovem.“
n Souš – Žatec 1:4 (0:1)

Branky vítězů: 13. Lesniak, 50. Klas-
na, 64. (pen.) Heinc, 84. Baierl.

Po  remíze před týdnem s  Horním Ji-
řetínem 2:2 a  před závěrečným kolem, 
v  němž Žatec hraje s  H. Kryry, vede 
Slavoj tabulku před Souší, která měla 
o  utkání méně (dohrávka s  FK Louny 
se hrála včera po naší uzávěrce).  (jak)
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aKdy začne jarní fotbal
Divize začínají již 10. března. Slavoj 

Žatec A, který má doma hracím dnem 
neděle, nastoupí ve skupině B 11. 3. ve 
14.30 hodin proti Vilémovu. Další týden 
hraje Žatec A 18.3. v  Neratovicích a  
podruhé doma se představí 25. března 
od 15 hodin v derby s Chmel Blšany!  

Krajské soutěže začínají později. V 1.B 
třídě vedoucí tým tabulky  Slavoj Žatec 

B  začíná 25. března ve Spořicích. Doma 
(hraje v Libočanech) zahájí v  sobotu 
31.3. v 16.30 hodin, kdy nastoupí proti 
Černovicím. 

Okresní soutěže zahajují rovněž 24. 
března. Ve III. třídě vede skupinu C tým 
Slavoj Žatec C, který má jarní premiéru 
rovněž v  Libočanech 24. března od 15 
hodin, kdy hostí SK Vroutek.    


